



## ZAKŁAD GOSPODARKI MIESZKANIOWEJ

ul. Zjednoczenia 110  
65-120 Zielona Góra  
☎ 68 353 67 04, fax 68 353 36 84  
PKO Bank Polski S.A.

REGON: 368268097

nr r-ku 46 1020 5402 0000 0402 0401 3769

Zielona Góra, 03.06.2020 r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak DZ.261.12.2020

Dotyczy: zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn. **Wykonanie zadania pn. „Budowa placu zabaw dla dzieci przy ul. Pszennej” w Zielonej Górze**

Zakład Gospodarki Mieszkaniowej informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 – tekst jednolity ze zm.), iż otrzymał od Wykonawcy biorącego udział w ww. postępowaniu pismo z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniższej treści:

### Pytanie:

1. Zamawiający w opisie technicznym przedmiotu zamówienia wskazuje konkretne wymiary i materiały wskazane do urządzeń konkretnych producentów, a taka kombinacja sprawia, iż właściwie niemożliwe byłoby zaoferowanie urządzeń innych, konkurencyjnych, producentów w związku z czym prosimy o dopuszczenie urządzeń równoważnych poprzez dopuszczenie tolerancji wymiarów +/- 20% od podanych w opisie technicznym. Wymiary w żaden sposób nie wpływają na funkcjonalność czy przeznaczenie sprzętu, dlatego nie powinny być z góry narzucone. Ich narzucenie wymaga zaoferowania wprost urządzeń wskazanych w dokumentacji technicznej.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza tolerancji wymiarów +/-20%, jednak dopuszcza tolerancję +/-10% od podanych w opisie technicznym. W związku z małą przestrzenią, jaką dysponuje Zamawiający, przy tolerancji +/-20% mogło by okazać się, że urządzenie wraz ze strefą bezpieczeństwa nie zmieści się w danym miejscu.

### Pytanie:

2. Czy Zamawiający dopuszcza karuzelę o średnicy 150 cm oraz wysokości 80 cm? Zmiana ta nie wpływa na funkcjonalność urządzenia, jest odporne na warunki atmosferyczne oraz posiadają potrzebne certyfikaty.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza karuzelę o średnicy 150 cm i wysokości 80 cm pod warunkiem, że dane urządzenie wraz z strefą bezpieczeństwa zmieści się w projektowanym miejscu.

**Pytanie:**

3. Czy Zamawiający dopuszcza huśtawkę o wymiarach 5,9 x 2 m wykonanych z profili o przekroju kwadratowym 80x80 mm? Zmiana ta nie wpływa na funkcjonalność urządzenia, jest odporne na warunki atmosferyczne oraz posiadają potrzebne certyfikaty.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza huśtawkę o wymiarach 5,9 x 2 m wykonaną z profilu o przekroju kwadratowym 80x80 mm pod warunkiem, że urządzenie wraz z strefą bezpieczeństwa zmieści się w projektowanym miejscu oraz będzie posiadać trzy różne siedziska: boczianie gniazdo, deskę dla dzieci od lat 3 oraz siedzisko głębokie z oparciem dla dzieci od 1 roku.

**Pytanie:**

4. Czy Zamawiający dopuszcza zestaw Street Workout o wymiarach 7,5 x 7,5 m?

**Odpowiedź:** W związku ze wskazaną tolerancją +/-10% i znacznie ograniczonym miejscem Zamawiający nie dopuszcza Street Workout o wymiarach 7,5x7,5 m. Zastosowanie tak znacznie większego urządzenia wraz ze strefą bezpieczeństwa wiązało by się prawdopodobnie z koniecznością wycinki drzew oraz większej części krzewów niż wskazanych w projekcie, na co Zamawiający nie uzyskał zgody.

**Pytanie:**

5. Czy Zamawiający dopuszcza stół do ping-ponga o wysokości 76 cm? Pozostałe parametry się zgadzają. Zmiana ta nie wpływa na funkcjonalność urządzenia, jest odporne na warunki atmosferyczne oraz posiadają potrzebne certyfikaty.

**Odpowiedź:** W związku ze wskazaną tolerancją +/-10% Zamawiający nie dopuszcza stołu do ping-ponga o wysokości 76 cm. Minimalna wysokość 81 cm, maksymalna wysokość 99 cm.

**Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.**

  
DYREKTOR  
Rafał Bukowski